BBC World Service Poll

The questions below were fielded by GlobeScan to 22,953 respondents. For more information on the
methodology, please see page 5 of the Analysis, found at
http://www.pipa.org/OnlineReports/BBCworldpoll/Analysis01_19 05.pdf.

Q. As you may know, George Bush has been reelected as President of the United States.
Do you think this is positive or negative for peace and security in the world?

No effect either

Positive Negative way (vol.) DK/NA (vol)
Argentina 8 79 4 9
Australia 31 61 5 3
Brazil 17 78 3 2
Canada 26 67 2 5
Chile 19 62 6 13
China 27 56 5 12
France 13 75 4 7
Germany 14 77 8 2
Great Britain 29 64 4 4
India 62 27 2 8
Indonesia 21 68 5 6
Italy 34 54 3 9
Japan 15 39 31 15
Lebanon 23 64 9 4
Mexico 4 58 28 10
Rusia 16 39 32 13
Philippines 63 30 2 5
Poland 44 27 7 23
South Africa 35 57 3 5
South Korea 36 54 7 3
Turkey 6 82 6 7
Average (w/o US) 26 58 8 8
United States 56 39 1 4

Average (W/US) 27 57 8 8


http://www.pipa.org/OnlineReports/BBCworldpoll/Analysis01_19_05.pdf

Q. How does the fact that George Bush has been reelected make you feel toward the American people? Much better, a
little better, a little worse, or much worse?

Much Alittle  Alittle  Much Depends No effect either DK/

Better Worse  better better worse  worse (vol) way (vol) NA
Argentina 13 54 5 8 21 33 3 15 16
Australia 20 35 7 13 21 14 2 42 1
Brazil 28 59 5 23 31 27 2 8 3
Canada 25 53 7 18 31 21 1 18 3
Chile 16 40 5 11 23 17 9 18 16
China 32 33 4 28 27 6 6 23 7
France 12 65 1 11 38 28 2 17 4
Germany 12 56 2 11 39 18 2 29 1
Great Britain 26 48 5 20 30 18 1 24 2
India 65 21 36 30 13 8 4 2 8
Indonesia 28 55 5 23 36 18 8 4 6
Italy 22 39 6 16 22 17 2 34 3
Japan 8 23 1 7 18 4 0 62 8
Lebanon 21 42 13 8 21 21 10 23 5
Mexico 14 49 4 10 31 18 10 14 13
Rusia 6 19 1 5 12 7 5 66 5
Philippines 78 15 27 51 12 3 3 1 3
Poland 22 11 4 19 9 2 1 55 11
South Africa 38 45 16 22 20 25 2 10 5
South Korea 32 47 5 28 42 6 4 15 2
Turkey 9 72 2 7 44 28 5 6 8
Average (w/o US) 25 42 8 18 26 16 4 23 6
United States 55 35 31 25 21 15 1 6 3

Average (w/US) 27 42 9 18 26 16 4 22 6



Q. How does the fact that George Bush has been reelected make you feel about whether [COUNTRY] should
contribute troops to the operation in Iraq? Would you say you: are still opposed, are more opposed, are still in favor,
or are more in favor

Arestill  Aremore  Arestill  Aremore  Depends DK/NA

Opposed Favor opposed opposed in favor in favor (vol) (vol)
Argentina 84 3 37 47 2 1 1 12
Australia 56 37 38 18 34 3 2 4
Brazil 82 12 48 34 8 4 3 4
Canada 76 20 52 23 16 4 1 3
Chile 68 9 41 27 8 0 4 19
China 66 19 39 28 13 6 5 10
France 84 9 65 20 7 2 1 5
Germany 83 10 58 25 7 3 2 5
Great Britain 63 31 36 27 26 5 1 5
India 67 18 38 29 11 7 7 8
Indonesia 74 14 42 32 11 3 4 8
Italy 65 28 38 27 24 4 3 4
Japan 35 11 24 11 11 0 0 54
Lebanon 75 9 37 38 6 3 7 9
Mexico 75 0 33 42 0 0 0 25
Rusia 89 2 70 20 2 0 2 7
Philippines 58 36 27 31 28 8 3 2
Poland 60 21 53 8 21 1 3 15
South Africa 63 28 30 33 17 11 2 7
South Korea 56 34 38 19 32 3 5 4
Turkey 88 6 65 23 3 3 1 5
Average (w/o US) 70 17 43 27 14 3 3 10
United States 43 54 27 15 40 13 1 3

Average (w/US) 69 19 43 26 15 4 3 10



Q. Please tell me if you think each of the following are having a mainly positive or mainly
negative influence in the world . . . the United States

Neither, no
Mainly positive  Mainly negative  Depends difference  DK/NA

Argentina 19 65 3 1 11
Australia 40 52 5 2 2
Brazil 42 51 3 0 4
Canada 34 60 2 2 2
Chile 29 50 10 5 5
China 40 42 11 2 5
France 38 54 3 4 2
Germany 27 64 5 3 2
Great Britain 44 50 2 2 2
India 54 30 7 3 7
Indonesia 38 51 8 1 2
Italy 49 40 5 3 3
Japan 24 31 0 25 20
Lebanon 33 49 13 2 3
Mexico 11 57 14 3 15
Rusia 16 63 11 4 6
Philippines 88 9 3 0

Poland 52 21 7 4 16
South Africa 56 35 3 1 5
South Korea 52 45 2 0 1
Turkey 18 62 9 2 8
Average (w/o US) 38 47 6 3 6
United States 71 25 2 0 2

Average (w/US) 40 46 6 3



